O službu se mohou ucházet ti zájemci/zájemkyně, kteří mají vyřešenou bytovou otázku (mají vlastní nebo pronajaté bydlení), ale také ti, kteří bytovou otázku zatím vyřešenou nemají (bydlení zatím hledají). V takovém případě spolu se sociální pracovnicí vyhledávají vhodné nabídky bydlení (pronájmu či koupě bytu) v běžné bytové zástavbě.

Smlouva o pronájmu či koupi bytu je uzavřena na jméno uživatele/uživatelky (popř. v zastoupení opatrovníka/opatrovnice). Uživatel/ka hradí provoz bytu ze svých finančních zdrojů. Poskytnutou podporu hradí uživatelé/uživatelky dle aktuálního ceníku služby. 

 

Služba nabízí podporu:  
· při podpisu smlouvy (kontrola údajů ve smlouvě a smluvních podmínek)

· při prohlídce bytu 

· ve výběru a nákupu vhodného vybavení bytu

· při hospodaření s penězi

· při péči o domácnost a o sebe sama

· v orientaci ve městě, na úřadech, u lékaře, apod.

· ve využívání veřejně dostupných služeb (kadeřnictví, kulturní akce)

· při jednání se sousedy a s majiteli bytu

· v prosazování oprávněných práv a zájmů

· ve spolupráci s rodinou a opatrovníkem

· při výchově dětí v rodině a při výchovné činnosti s dětmi (pomoc při doučování, jednání se školou, školkou, pomoc se zajištěním odborného přístupu – logopedie, pedagogicko psychologická poradna apod.) 

· v zapojení se do pracovních aktivit (především ve spolupráci s Agenturou podporovaného zaměstnání, nebo Sociálně terapeutickými dílnami či Centrem denních služeb)

· ve využívání volného času (prostřednictvím nabídky doplňkových aktivit i Chráněných dílen)

  

Podpora samostatného bydlení neřeší jenom bytovou situaci lidí s mentálním hendikepem, ale přijímáni jsou takoví zájemci a zájemkyně o službu, kteří skutečně potřebují při samostatném bydlení podporu. Přijímáni jsou zájemci/zájemkyně ze všech regionů České republiky. 

 
Služba je poskytována celoročně od pondělí do pátku od 07:00 do 16:00. Mimo tento čas a o víkendech a svátcích je služba poskytována dle individuálních potřeb a podle domluvy. 

  
Tato služba je hrazená také z darů - PODPOŘTE NÁS I VY!
Všem dárcům děkujeme!
 

Pro další informace nás kontaktujte
                                                 

