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       Realizace – Odlehčovací služba v domově pro seniory SENMED
Název žadatele: Medicína Litvínov s.r.o. 
Druh poskytované služby: ODLEHČOVACÍ SLUŽBY (§44) 
Název a místo zařízení poskytované sociální služby: Odlehčovací služba SENMED, ul. Dělnická 109, Meziboří 435 13
Popis realizace poskytované sociální služby: 
 Odlehčovací pobytová služba slouží seniorům a osobám se zdravotním postižením, kteří mají sníženou soběstačnost z důvodu věku nebo nepříznivého zdravotního stavu. Po dobu pobytu v našem zařízení se tak umožní nezbytný odpočinek pečujícím osobám a klientům zajistí kvalitní uspokojení jejich každodenních potřeb. Hlavním smyslem odlehčovací služby je odlehčit na dočasnou dobu pečující osobě. 
Cílová skupina 
Cílovou skupinou jsou osoby se zdravotním postižením a senioři. Žadatel o odlehčovací službu by měl mít bydliště v Ústeckém kraji. 
 Základní činnosti při poskytování odlehčovacích služeb se zajišťují v rozsahu těchto úkonů: 

Ubytování 
Klientům je v zařízení poskytováno ubytování na jednolůžkových a dvojlůžkových pokojích. Pokoje jsou standardně vybaveny elektrickými polohovatelnými lůžky, vč. antidekubitní matrace a pomůckami k mobilizaci klientů, nočními stolky, nábytkem a malým hygienickým zázemím. Mimo pokoj mohou uživatelé využívat také společné prostory - koupelny, toalety, jídelnu, kuchyňku, společenskou, aktivizační a návštěvní místnost s knihovnou, terasu a zahradní altan. Součástí ubytování je i poskytnutí teplé a studené vody a elektrické energie, dále praní osobního a ložního prádla, žehlení a úklid pokoje. 

Stravování 
Klientům je poskytována celodenní strava, odpovídající věku zásadám racionální výživy a potřebám dietního stravování a to v rozsahu 3 hlavních jídel denně (snídaně, oběd večeře) a celodenní nabídky drobného občerstvení. Po celý den jsou k dispozici teplé a studené nápoje. 

Stravování je zajištěno prostřednictvím dodavatelské firmy. Výběr stravy probíhá na základě předem zveřejněného jídelního lístku a je konzultován pracovníky v přímé péči ve spolupráci s klientem. Dohled nad skladbou jídelníčku obecně i individuálně provádí nutriční specialista. 

Poskytování péče 

Každý klient odlehčovací služby má pracovníka v sociálních službách, který s ním a pracovním týmem spolupracuje při tvorbě jeho individuálního plánu. 

Pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu: 

Službu zajišťují pracovníci v sociálních službách ve spolupráci se zdravotnickým personálem.

Jedná se především o pomoc při oblékání a svlékání včetně speciálních pomůcek, pomoc při přesunu na lůžko nebo vozík, pomoc při vstávání z lůžka, uléhání, změnu poloh, pomoc a podporu při podávání jídla a pití, pomoc při prostorové orientaci, samostatném pohybu ve vnitřním i vnějším prostoru. 

Pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu: 

Služby přímé péče jsou vykonávány soustavně, zajišťují je pracovníci v sociálních službách ve spolupráci se zdravotnickým personálem.

Sestávají v pomoci při úkonech osobní hygieny, pomoci při základní péči o vlasy a nehty, pomoci při použití toalety a v dalších pomocných a podporujících činnostech. 

Klientům je k dispozici také mobilní koupací lůžko a také elektrické zvedací zařízení, jímž je koupelna vybavena. 

Aktivizační činnosti skupin i jednotlivců:  

Nabídku tvoří především pracovní činnosti podporující, upevňování motorických, psychických a sociálních schopností a dovedností, vytvoření podmínek pro zajišťování přiměřeného vzdělávání, volnočasové a zájmové aktivity. 

Služba je realizována podle individuálních plánů klientů, které vycházejí z jejich osobních cílů. Nabízejí smysluplně trávený čas, jasnou strukturu dne, kontakt s vrstevníky a okolím.
Aktivizační programy jsou koncipovány tak, aby je mohli navštěvovat orientovaní klienti i klienti s  různým typem pohybového omezení. 

Provozujeme tyto aktivizační činnosti: 

Canisterapie a zooterapie – skupinová i individuální aktivita – pes, jako nejlepší přítel člověka přichází do domova pravidelně 1 x v týdnu 

Ergoterapie – skupinová i individuální aktivita – zaměřujeme se na trénink kognitivních funkcí – paměť, logické myšlení, rozhodování apod., trénink jemné a hrubé motoriky, podporu řeči a komunikačních dovedností. 

Muzikoterpaie – skupinová aktivita – hudba, jako lék. Využíváme hudebních nástrojů, zpěvu a reprodukované hudby,

Kulturní odpoledne – skupinová aktivita – pořádáme mnohé besedy a přednášky na různá témata - cestování, bezpečí seniorů, zdraví apod. Promítáme filmy pro pamětníky. 

Literární okénka – skupinová aktivita, společné čtení a předčítání i na pokračování. 

Společenské a deskové hry – skupinová aktivita, rozvíjíme jemnou i hrubou motoriku a propojujeme postřeh, soutěživost, logiku a orientaci v čase i prostoru. 

Sportovní a rehabilitační odpoledne – skupinová aktivita – cvičení pro udržení zdraví, preventivně působí proti negativním dopadům u klientů ohrožených ztuhlostí a atrofií svalů. 

Bazální a smyslová stimulace – individuální a skupinová aktivita – propojujeme s prvky zooterapie, muzikoterapie, ergoterapie, rehabilitace, nezapomínáme na relaxaci a odpočinek. 

Reminiscence – individuální a skupinová aktivita – vzpomínková terapie, jejíž činnosti mají blahodárný vliv na duševní a myšlenkovou svěžest v každém věku. 

Trénování paměti – individuální a skupinová aktivita – trénujeme krátkodobou i dlouhodobou paměť, postřeh a pohotové reakce, využíváme speciálních metod osvědčených v péči o osoby ohrožené stařeckou demencí a Alzheimerovou chorobou. 

d) Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím: 
Klienti jsou pracovníky podporováni při využívání běžně dostupných služeb a informačních zdrojů, je jim poskytnuta pomoc při udržení kontaktu s rodinou a pomoc a podpora při dalších aktivitách podporujících sociální začleňování osob. 

V zařízení jsou neomezené návštěvní hodiny pro rodinné příslušníky a přátele klientů. Nesmí však být omezující provoz a bránit v dodržení nočního klidu. 

e) Sociálně terapeutické činnosti: 
Za účelem udržení osobních a sociálních schopností a dovedností podporujících sociální začleňování osob jsou uživatelé podporováni v sociálně terapeutických činnostech, vycházejících zejména z aktivizací viz.výše 

f) Pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí: 

Sociální pracovnice poskytuje uživatelům základní sociální poradenství.  Je jim poskytnuta potřebná pomoc při vyřizování jejich osobních záležitostí. 

Všichni pracovníci pak dbají na dodržování práv uživatelů při každodenní poskytované péči
Jednání se zájemcem o službu, vstup uživatele do služby 
Zájemci jsou o možnostech odlehčovací služby informováni prostřednictvím internetových stránek, letáků, v ordinacích praktických lékařů a prostřednictvím sociální pracovnice odlehčovací služby. Domluva o službě začíná kontaktem klienta nebo jeho rodinného příslušníka se sociální pracovnicí odlehčovací služby buď osobně, emailem, nebo telefonicky. Při jednání se zájemcem o odlehčovací službu sociální pracovnice zjišťuje zda zájemce spadá do okruhu osob, kterým je služba určena. V případě, že zájemce do okruhu osob spadá, jsou mu sociální pracovnicí poskytnuty základní informace a předány formuláře k vyplnění. Sociální pracovnice odlehčovací služby se domlouvá na termínu pobytu, upřesňuje datum šetření a seznamovací návštěvy klienta v zařízení, zjišťuje důvody žádosti o pobyt a orientačně i zdravotní stav klienta. Informace se poskytují v jasné formě, dostupné vnímání zájemce o službu. Důležité informace jako rozsah služby, výše úhrady, způsob poskytování se podávají písemnou formou s ústním komentářem. Souhlasí-li zájemce s obecnými podmínkami, je sepsána smlouva. Zájemce vstupuje do služby podpisem sjednané smlouvy. Zájemce podpisem smlouvy stvrzuje, že souhlasí s obecnými podmínkami a cenami za ubytování a poskytované služby platné dle vyhlášky § 10 Vyhl.505/2006 Sb., 
Způsob, jakým jsou klienti zapojeni do rozhodování o využití služby 
Klient se společně s pracovnicí v sociálních službách podílí na stanovení osobního cíle a vypracování individuálního plánu. Průběžně službu hodnotí a podílí se na dosažení svých cílů. Pracovnice v sociálních službách a zaměstnanci odlehčovací služby se snaží vytvořit podmínky k tomu, aby klient mohl uplatnit vlastní vůli. Nedílnou součástí při vypracování individuálního plánu klienta jsou rodinní příslušníci. Rodinní příslušníci jsou pravidelně informováni o průběhu individuálního plánu klienta.
Metody práce s klientem a nabízené činnosti 
Poskytování služby vychází z osobních cílů a potřeb klientů. Všechny informace o službě klientovi sdělujeme s přihlédnutím na jeho možnosti vnímat a chápat takovým způsobem, aby poznal, zda služba naplňuje jeho potřeby a přání. Služby, které klientům poskytujeme, jsou orientovány na jejich individuální potřeby a na zachování nebo i zvyšování jejich fyzických a mentálních schopností. Podle počasí a vlastních schopností chodí klienti na procházku. V odpoledních hodinách se mohou scházet ve společenské místnosti, vybrat si knihu nebo denní tisk či časopis nebo se věnovat návštěvám. Je zde zajištěna pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu, dohled nad denním režimem, dohled a pomoc s hygienou, pedikúra, kadeřník, praní prádla, udržování kontaktu se společenským prostředím, kontakt s rodinou. Stravování třikrát denně je zajištěno na pokojích, nebo v jídelně.  Klient si může zvolit stravu normální, žlučníkovou nebo diabetickou. Lékařská péče zde není, klient zůstává v evidenci svého ošetřujícího lékaře. 
Spoluúčast klienta na službě 
Všechny strany – klient, rodinní příslušníci a poskytovatel uzavírají smlouvu na rovnocenné úrovni. Klient se svým podpisem zavazuje dodržovat vnitřní pravidla a včas hradit stanovenou výši úhrady. 
Způsob vyřizování stížností klientů 
Každý klient je při sepisování smlouvy informován o tom, kterého pracovníka může oslovit se stížností nebo připomínkou. Stížnosti přijímají všichni pracovníci odlehčovací služby, snaží se najít vhodný způsob řešení. Písemně podanou stížnost předají sociální pracovnici, nebo klíčovému pracovníkovi k vyřízení. Klient může též využít k podání stížnosti anonymní schránku. Schránka je umístěna v 1. patře budovy. Všechny stížnosti se evidují v knize stížností. 
Ukončení poskytovaní služby 
Smlouva je uzavírána na dobu určitou, maximálně na tři měsíce a končí uplynutím smluvené doby. Poskytovatel může službu ukončit z důvodů uvedených ve smlouvě. Klient může službu ukončit bez udání důvodu. 
Vybavení pokojů odlehčovací služby 
Pokoje jsou klientům přidělováni jednolůžkové a dvoulůžkové. Místnosti jsou vybaveny nábytkem s omývatelnými a dezinfikovatelnými povrchy. Stěny jsou na kritických místech omyvatelné (okolo postelí, jídelních stolů, atd), nad umyvadly jsou umístěny pákové baterie, okolo umyvadel jsou obklady, zásobníky na tekuté dezinfekční mýdlo a jednorázové papírové ručníky, podlahy jsou snadno čistitelné a dezinfikovatelné, pokryté linoleem na betonovém podkladu. Dále jsou pokoje vybaveny polohovacími postelemi, nočními stolky, šatní skříní, lednicí, televizí, varnou konvicí. 
Kontakt:

adresa: Domov pro seniory SENMED
Tel: 725 553 658  personál

 ul. Dělnická č.p. 109


Tel: 725 553 668  sociální pracovnice


435 13  MEZIBOŘÍ


e.mail: senmed.stanicni@seznam.cz

V Meziboří dne 1. června 2018 

 Ing. Lukáš Knapp







        jednatel 
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